

## DECLARAȚIE DE CONFORMITATE

Nr. 38/C. Exp./TU

Versionea 5

Noi Holcim (Romania) SA – Ciment Turda, în calitate de distribuitor, în conformitate cu cerințele Regulamentului (UE) nr. 305/2011 (art 14), declarăm pe proprie răspundere că în conformitate cu cerințele din SR EN 197-2:2014 în cadrul centrului de expediție al cimenturilor Holcim (Romania) SA Ciment Turda:

- am întreprins toate măsurile necesare în vederea păstrării calității, identificării și conformității cimenturilor certificate, recepționate în vrac la centrul de expediție, pe parcursul transportului, recepției, manipulării, depozitării, încercării și expediției cimenturilor
- păstrăm și depozităm cimenturile expediate în silozuri separate (identificate corespunzător) pentru a preveni contaminarea și
- efectuăm încercări de autocontrol de confirmare pe eșantioane prelevate de la punctul de livrare după un plan de încercări prestabilit. Aceste rezultate sunt comparate cu rezultatele corespunzătoare de autocontrol ale producătorului cimenturilor și se încadrează între valorile minime și maxime ale acestora.

Cimentul Portland EN 197-1 – CEM I 52,5 R, fabricat de către Holcim (Romania) SA - Ciment Alesd, în conformitate cu standardul SR EN 197-1:2011, expedit din cadrul centrului nostru de expediție își menține calitatea, identitatea și conformitatea declarată de producător în declarația de performanță a produsului nr. CPR – 042 – AE, respectiv în certificatul de constanță a performanței emis de Aeroq nr. 1840-CPR-97/555/EC/0316-10

Rapoartele de încercare care atestă păstrarea conformității calității cimentului certificat pot fi eliberate la cererea clientului, corespunzător nr. lot livrat. Termenul de valabilitate al cimentului: 90 de zile de la data livrării.

AEROQ SA, organism de certificare notificat pentru atestarea conformității produselor pentru construcții, situat în București, sector 1, str. Feleacu, nr. 14B, a efectuat încercări inițiale de tip la fabricant, inspecția inițială a centrului de expediție și desfășoară supravegherea, evaluarea continuă a măsurilor întreprinse de către distribuitor pentru menținerea calității produselor, inclusiv încercări prin sondaj pe eșantioane prelevate din cimenturile expediate din centrul de expediție și a acordat pentru centrul de expediție mai sus menționat certificatul nr. 370 E.

Holcim (Romania) SA  
 Ciment Turda

Manager Operațional  
 Liviu Tetcu

